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В сучасних умовах господарювання одним з найважливіших показників, 

що характеризує ефективність фінансової діяльності підприємства є фінансовий 
результат: прибуток чи збиток. Основною метою діяльності підприємства в 
умовах глобальних економічних перетворень є одержання максимального 
прибутку при мінімальних витратах. Проблемні питання формування в 
бухгалтерського обліку фінансових результатів розглядали у своїх працях таких 
вітчизняних та зарубіжних науковці, зокрема, Ф.Ф.Бутинець, С.О. Левицька, 
Н.Т. Білуха, С.В. Івахненков, Н.В. Пошерстник, Ю.А. Верига, Г.Г. Кірейцев, 
С.Ф. Голов та ін. Провідні учені внесли вагомий внесок в розвиток обліку 
фінансових результатів, проте залишається чимало невирішених питань, котрі 
потребують детального дослідження та надання пропозицій для практичної 
діяльності, у зв’язку з постійною зміною нормативної бази. Мета дослідження є 
вивчення сучасних проблем формування та обліку фінансових результатів 
діяльності підприємств. Питання, пов’язані з обліком фінансових результатів є 
предметом постійного обговорення серед науковців та практиків у сфері 
економіки та управління підприємством. Сутність та поняття фінансового 
результату для підприємців і бухгалтерів наочно відображається під час 
формування і відображення його в бухгалтерському обліку. Проте слід 
зауважити, що ринкові відносини вимагають перегляду системи 
бухгалтерського обліку, одним із центральних елементів яких є облік 
фінансових результатів. Достовірність формування фінансового результату є 
основою принципів і правил бухгалтерського обліку, обов’язкового дотримання 
яких вимагає законодавча база, зокрема концептуальні основи складання та 
подання фінансових звітів, міжнародні стандарти фінансової звітності, Закон 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», 
Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку. Проте розуміння 
сутності поняття «фінансовий результат» – одна з головних передумов 
формування відповідних напрямків його обліку, аналізу та можливості 
здійснення своєчасного управлінського впливу на окремі його складові заради 
підвищення ефективності діяльності підприємств. 
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Одним з досить важливих аспектів організації аналітичного обліку 
фінансових результатів на підприємстві є їх обґрунтована класифікація. 
Підходи до класифікації фінансових результатів за різними ознаками містять 
суперечливі моменти, навіть на законодавчому рівні, так, наприклад, у 2013 
році втратив чинність П(С)БО 3 «Звіт про фінансові результати» [1], в якому 
визначались основні види фінансових результатів, а у новому стандарті 
запропоновано інший перелік показників, який досить сильно відрізняється від 
того, який застосовувався.Крім того, відповідно до НП(С)БО 1[2], який не 
передбачає відображення надзвичайних фінансових результатів з Плану 
рахунків виключено відповідні рахунки, але не запропоновано відповідних 
прийомів для відображення таких витрат і доходів у разі їх виникнення. На 
сьогоднішній день, нормативно-правові акти, що регламентують порядок 
визначення результатів діяльності підприємства, взагалі не містять класифікації 
фінансових результатів, що могла б бути використана для створення 
ефективних інформаційних облікових моделей. Таким чином, можна 
стверджувати, що фінансовий результат є досить складною та багатовимірною 
категорією. Фінансовий результат у формі прибутку виступає головною метою 
діяльності підприємства на ринку та одним з ключових показників, який 
визначає ефективність його діяльності. Інформація про фінансовий результат 
відображається у фінансових звітах підприємства та є загальнодоступною 
інформацією для визначення рівня ліквідності, платоспроможності  та 
фінансової стійкості підприємства та є головним джерелом інформації для 
потенційних партнерів. З метою покращення та підвищення ефективності 
обліку фінансових результатів доцільним вважаємо: 

По-перше, закріпити на законодавчому рівні сутність такого поняття, як 
«фінансові результати», уточнити перелік показників, які характеризують 
фінансові результати підприємства.  

По-друге, розширити перелік класифікаційних ознаки, які дозволять в 
майбутньому розробити систему та механізми управління окремими 
складовими фінансових результатів з метою управління рівнем фінансових 
результатів у довгостроковій та короткостроковій перспективі.  

По-третє, розробити спеціальні регістри – аналітичні відомості про 
фінансові результати для узагальнення облікової інформації з метою 
задоволення інформаційних потреб різних користувачів. 

Отже, виходячи із вищевикладеного, можна зробити висновок, що 
проблеми обліку фінансових результатів на сьогоднішній день є не достатньо 
вирішеними та актуальними і потребують удосконалення. 

 
Список літератури:  
1 Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 3 «Звіт про фінансові результати», 

затв. наказом Міністерства фінансів України від 31.03.1999 р. № 87 [Електронний ресурс]. - 
Режим доступу: http://www.zakon.rada.gov.ua  

2 Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 1 «Загальні вимоги до 
фінансової звітності»: затв. Наказом Міністерства фінансів України від 07.02.2013 р. № 73 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.rada.gov.ua 


